## 循法而行,依法而治,为千秋伟业夯基固本

机电工程学院党总支组织学习宣传贯彻习近平法治思想

法令行则国治,法令弛则国乱。根据学校《关于学习宣传贯彻习近平法治思想的有关通知》要求,机电工程学院党总支于9月14日下午4点,组织学院全体行政管理人员、学生党员和入党积极分子在3-305教室学习了习近平法治思想的相关内容。

会议由机电工程学院党总支宣传委员侯超男同志主持, 首先,全体教师观看了新华社:《为千秋伟业夯基固本—— 习近平法治思想引领新时代全面依法治国纪实》和中央电视 台:《中央首次召开这个重要会议,系统阐述习近平法治思 想》两个视频。随后, 侯超男同志向大家解读了习近平总书 记 2020 年 11 月 16 日在中央全面依法治国工作会议上的讲 话《坚定不移走中国特色社会主义法治道路,为全面建设社 会主义现代化国家提供有力法治保障》,并领读了人民日报 关于习近平法治思想核心阅读文章《深刻认识习近平法治思 想的重大意义》。最后, 党总支书记李斌同志作总结发言, 李书记指出: 1. 全体教师要回去利用学习强国等平台进一步 加强习近平法治思想的学习, 要坚定全面依法治国的政治立 场,坚持人民是全面依法治国最广泛最深厚的基础。2.全体 教师和学生要学习好学校的《章程》和《管理制度》,明确

自身的权利和义务,以便更好的开展工作。3. 要将习近平法治思想的学习与普法教育工作相结合,通过不断学习法律知识,增强自身的法律意识,提高自身的法制素养。

文字: 侯超男



